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Questdo Matéria Pergunta Alternativa Correta Alternativa B Alternativa C Alternativa D
Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas das frases abaixo:
1 Portugués 1-Adiretoria — aAsoll'at’agao do funciondrio. deferiu; discri¢do; infringiu. diferiu; discri¢do; infringiu. deferiu; descri¢do; infligiu. diferiu; descrigdo; infligiu.
2 — Guardando sigilo, vocé agira com
3 -0 atleta as regras do jogo.
- No trecho:
“As pessoas precisam ser alertadas PORQUE o numero de mendigos que agem de
2 Portugués m fé é grande. pois. entretanto. porém. todavia.
A conjungdo PORQUE pode ser substituida, sem alteragdo de sentido, por:
Assinale a alternativa cuja palavra seja anténima do
3 Portugués vocabulo destacado na oragdo abaixo. Interessantes. Cansativas. Entediantes. Faceis.
As aulas daquele professor eram ENFADONHAS.
Assinale a alternativa que apresenta a palavra em
e ificacd L . . Passava todos os fins de
. destaque pertence~nte amesma classificagdo da 3§ N Os pais tinham muito Pagou caro pelo livro, MAS
4 Portugués destacada na oragdo abaixo. NINGUEM queria ir a festa. X semana ho
. ORGULHO do filho. valeu a pena. P
Das balas compradas por ela, ALGUMAS tinham SITIO.
sabor de café.
De acordo com a norma-padrdo da Lingua Portuguesa O mundo seria melhor se . . - . As dificulidades existem para
. RN X X f Aquele menino era O aniverssario dela sera neste
5 Portugués e em relagdo a ortografia, assinale a alternativa todos se - . serem
h espirituozo. domingo.
correta. respeitassem. superadas.
Acerca da ortografia e de acordo com a norma- . . - Era sempre solidario com
A ~ . X . A fregueza saiu satisfeita do A menininha adorava ver A coragem nasce da
6 Portugués padrdo da Lingua Portuguesa, assinale a alternativa . . quem realmente
; restaurante. desenho animado. necessidade. .
incorreta. precisava.
Observe as frases abaixo e assinale a alternativa em que a .
o X . A O ARTISTA ird se apresentar R O INDIVIDUO apresentou uma .
7 Portugués palavra em DESTAQUE é um substantivo comum de dois . P A CRIANCA era muito inquieta. . . P Nenhuma das alternativas.
R no sdbado. atitude inesperada.
géneros:
Na frase: “Ana Vitdria sentiu ANGUSTIA apds a noticia
8 Portugués recebida”, a palavra destacada pode ser substituida, Desespero. Caréncia. Egoismo. Preocupagéo.
sem alterar o sentido da frase, por:
N Assinale a alternativa em que o sinal de pontuagdo foi A - . . Luiz de Souza, arquiteto, ndo .
9 Portugués Quando vocé ird ao médico! [Joaquim gritou: Feche a porta! R . Gosto de bolo de baunilha.
empregado de forma INCORRETA: foi ao compromisso marcado.
Ja anos, neste jardim arvores e flores. Hoje,
A ¢ i . . . . . . . Nenhuma das alternativas
10 Portugués s0 — ervas da'mlnhas faz; havia; existem faz; havia; existe fazem; haviam; existe )
Assinale a alternativa que completa corretamente as anteriores.
lacunas:
N Analise as frases abaixo e indique em qual a regéncia ) N Estou acostumado por comer - P
11 Portugués R . Estava ansioso por vé-la. Ele tem aversdo de pessoas. Ela é curiosa para tudo.
nominal estd correta: pouco.
N Na frase: “Em BREVE Mauricio concluira o curso de e _ . o ~
12 Portugués L, . Advérbio de tempo. Advérbio de modo. Advérbio de lugar. Advérbio de negacdo.
Medicina”, a palavra destacada é:
. Na frase “E tdo inteligente que n3o acerta . . .
13 Portugués e R . Ironia. Antitese. Paradoxo. Onomatopeia.
nada”, a figura de linguagem presente é:
reafirma a auséncia de
= - . uestiona indiretamente o - . i
. O ponto de exclamagdo utilizado na frase: reforga o desejo expresso pela 9 , indica um espanto diante da sentimento na
14 Portugués contetdo da mensagem.

“Feliz Aniversario!”:

mensagem.

mensagem.

mensagem.




Analise as frases abaixo e assinale a
alternativa que completa corretamente as

lacunas:
1 - Chegaremos atrasados a do « - ~ ~ ~ ~ « ~ « . ~ .
N : — sessdo — se¢do — cessdo — sessdo — cessdo — se¢do — cessdo — se¢do — sessdo — sessdo — secdo — se¢do —
15 Portugués cinema. ~ ~ ~ ~
. - segdo. sessdo. segdo. cessdo.
2 —Procure isso na dos laticinios.
3-0Ocantor feza de seus direitos
autorais.
4 — Lé somente a de esportes.
16 Portugués O anténimo de “excesso” é: escassez. abundancia. exceto. exagero.
A Assinale a alternativa em que a regéncia verbal estd A pizzaria entrega em Chego no escritdrio as 13:00 . . . ~ .
17 Portugués q g P I g g O servigo satisfez os clientes. A m3o quer bem o filho.
correta: domicilio. horas.
18 Portugués Sdo substantivos concretos, EXCETO: Amor. Agua. Girassol. Duende.
19 Portugués NAO é sinénimo de “postergar”: Deferir. Procrastinar. Protelar. Adiar.
20 Portugués A crase estd sendo corretamente utilizada em: Fomos embora a meia-noite. A loja ndo vende a prazo. Estava a celebrar sua vitérial | Quem tem boca, vai a Roma.
N Na frase: “Arthur sempre foi AMAVEL comigo”, a palavra . . - -
21 Portugués . P gonap Adjetivo. Substantivo. Advérbio. Preposigdo.
destacada é:
Assinale a alternativa que preenche corretamente as
lacunas abaixo considerando as regras de concordancia
nominal:
22 Portugués “J4 era meio dia e quando Mariana chegou em meia — meio — obrigada. meio — meio — obrigada. meia — meia — obrigado. meia — meio — obrigado.
casa esbaforida, procurando uma pasta de
documentos importantes. Eu a entreguei e ela saiu as
pressas sem dizer nem um V
E a palavra que substitui ou acompanha o substantivo,
23 Portugués indicando a relagdo das pessoas do discurso, tais como, Pronome Adjetivo Substantivo Advérbio
eu, contigo, aquele:
" vocé ndo me deixa em paz?"; " eu sou assim,
24 Portugués ndo vou mudar". A alternativa que completa Por que, porque. Porqué, por que. Porque, por que. Porque, por qué.
corretamente as lacunas é:
N Assinale a alternativa em que o uso da crase esta Meu filho esta aprendendo a R Suas atitudes eram idénticas | Ela pediu explicagdo a prépria
25 Portugués - Chegaremos em casa as 21h. N .
INCORRETO. andar de bicicleta. as de Marcelo. gerente do estabelecimento.
Agente ndo precisa de tantos P Ele s6 me perguntou que
. = € P . . . O agente da policia ndo perg q
N Marque a frase incorreta com relagdo ao uso de cobertores e vamos Hé gente demais aqui nessa " . horas a gente poderia
26 Portugués “ o PR ” . L permitiu que o suspeito
agente”, “a gente” e “hd gente”: disponibilizar sala. fugisse entregar o
estes aqui para doagdo. ’ documento.
. Assinale a alternativa com a palavra escrita de forma INCORRETA, de acordo com as . . .
27 Portugués . . Consequiéncias. Estresse. Assembleia. Enjoo.
novas regras ortograficas da lingua portuguesa:
. Padre — madre; cavaleiro — Padre — freira; cavaleiro — Padre — freira; cavaleiro — Padre — madre; cavaleiro —
R Marque a alternativa em que as palavras apresentam, de forma correta, o seu . . R . .
28 Portugués equivalente FEMININO: amazona; carneiro —ovelha; dama; carneiro — cabra; dama; carneiro — ovelha; cavaleira; carneiro — cabra;
) imperador — imperatriz. imperador - imperadora. imperador — imperatriz. imperador - imperadora.
A . . - . trouxa, salsicha, chacota xingar, chocolate, inxado, enxugar, relachar, queixar, chefia, aconchegado
29 Portugués Assinale a alternativa em que todas as palavras estdo escritas corretamente: ! ! ! gar, L ' gar, 4 ! - gado,
cachecol. mochila. prancheta. chamativo, deboxe.
A A frase: “Esperei um século por vocé”, apresenta uma figura de linguagem. Assinale . . . .
30 Portugués R P P »ap g euag Hipérbole. Metéfora. Eufemismo. Antitese.
a alternativa correta:
Glandula do Sistema Enddcrino do corpo humano que libera os hormonios T3 e T4 L ‘ . .
. . . . ~ . N tireoide. mamarea. sebdcea. lacrimal.
31 Conhecimentos Gerais |e é responsavel pela regulagdo do metabolismo corporal. Trata-se da glandula
) . |Qual o nome do presidente do Brasil que ficou ~ - A: a e
32 Conhecimentos Gerais . P q Jodo Goulart. Getulio Vargas. Janio Quadros. Jodo Figueiredo.
conhecido como Jango?
) . |Dom Pedro | foi um imperador que teve o seu nome gravado na histéria do Brasil. - . . i . . . « -
33 Conhecimentos Gerais P q g Independéncia do Brasil. Fim da escravid&o no pais. Descobrimento do Brasil. Proclamagdo da Republica.

Pode-se afirmar que o seu nome estd relacionado a (ao):




O relevo brasileiro é bastante diversificado. Caracteriza-se por baixas e médias
altitudes. As formas de relevo predominantes sdo os planaltos e as depressdes

34 Conhecimentos Gerais |(formagdes de origem cristalina e sedimentar). Podemos afirmar que o ponto mais Pico da Neblina. Monte Roraima Pico Pedra da Mina Pico da Bandeira.
alto do territdrio brasileiro é:
O uso de ventos para a . - . O uso de ventos para a
. . - . - - . - . Apesar do enorme potencial, | A eletricidade consumida no - o
No Brasil, a matriz energética nacional é diversificada sendo grande parte proporcio | producdo de energia libera . R L X R produgdo de energia libera
. . e R . o . P no Brasil, o uso da energia Brasil é obtida basicamente i L
35 Conhecimentos Gerais [nada por fontes renovaveis. Sobre a matriz energética brasileira e as fontes de gases nocivos, responsaveis . . ) f ) . gases nocivos, responsaveis
X R " X K e X solar ainda é restrito devido por meio de usinas X o N
energia, assinale a afirmativa INCORRETA. pela intensificagdo do efeito . - - pela intensificagdo do efeito
L ao custo. hidrelétricas e termelétricas. L
estufa e das chuvas dcidas. estufa e das chuvas &cidas.
o] é uma danga tipica do carnaval pernambucano surgida no século XIX.
Diferente de outras marchinhas carnavalescas, ele é caracterizado pela auséncia de
36 Conhecimentos Gerais letras onde os dan’g.?nnos seguram pequenos guarda-chuvas coloridos como frevo maracatu baiso jongo
elemento coreogréfico.
Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna:
al a regido brasileira que ndo é banhada
37 Conhecimentos Gerais Qu gl A I, ra qu Centro-oeste Sul Sudeste Norte
pelo oceano atlantico?
. . . R . _ . Um circulo com uma barra no
38 Conhecimentos Gerais [Simbolo da reciclagem é composto por: Trés setas Lata de lixo Caminhdo de lixo meio
As pessoas de qual tipo sanguineo sdo
39 Conhecimentos Gerais p' a P . g . Tipo O Tipo A Tipo B Tipo AB
consideradas doadores universais?
Em que governo brasileiro foi sancionada a Governo de Luis Inacio Lula da Governo de Fernando
40 Conhecimentos Gerais |, . quee R . Governo de Dilma Rousseff. R . Governo de Michel Temer.
lei das cotas para o ensino superior? Silva. Henrique.
A Poluigdo do Solo é toda e qualquer mudanga em sua natureza (do solo), causada
. . imi i o[l i iqui i . . . . Uso de Materiais Cultivo organico.
41 Conhecimentos Gerais pelo contato com‘prodtjtos quimicos, residuos solldo_s ? ‘re5|duols liquidos, o,s quals Proibir o uso de aerossdis. Coleta Seletiva e Reciclagem. . P g
causam sua deterioragdo ao ponto de tornar a terra inutil ou até gerar um risco a Biodegradaveis.
salide. S3o medidas de combate a polui¢do do solo, EXCETO
é 0 excesso de ruidos que afeta a satde fisica e mental da populaggo. E
o alto nivel de decibéis provocado pelo barulho constante proveniente de
atividades que perturbam o siléncio ambiental. E considerada crime ambiental,
. . |podendo resultar em multa e reclusdo de 1 a 4 anos. Poluigdo sonora. Poluigdo Visual. Poluigdo do Ar. Poluigdo Radioativa.
42 Conhecimentos Gerais
Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna:
. .| A capital do estado brasileiro Rio Grande do Norte é: Natal. S&o Luis. Fortaleza. Maceié.
43 Conhecimentos Gerais
Em dezembro de 2019, o Supremo Tribunal Federal suspendeu a medida proviséria Um imposto Um indice econémico Umna empresa do governo
44 Conhecimentos Gerais |do presidente Jair Bolsonaro que previa a extingdo do DPVAT. O que é o DPVAT? Um seguro. P : : p 8 :
Indique o pais em que a lingua portuguesa ndo é idioma oficial: Cabo Verde.
45 Conhecimentos Gerais q P q guap s Paraguai. Brasil. Portugal.
46 Matematica Um metro cubico é equivalente a: 1.000 litros. 0,1 litro. 10 litros. 100 litros.
47 Matematica O periodo de 13 anos equivale a: 156 meses. 130 meses. 78 meses. 200 meses.
. Calcule 65% de 580. O resultado é:
48 Matematica ° 377. 254. 291. 459,
Qual é o préximo niimero da sequéncia ldgica:
49 Matematica 3,6,4,7,5,8 ??? 6. 5. 10. 11.
A um numero foi somado 5.321 e o resultado obtido foi 17.543. Que nimero é
50 Matematica esse? 12222. 9587. 10123. 11456.




51

Matematica

Samuel tem 4 duzias de bola de gude e seu irmdo tem o triplo. Quantas bolas de
gude tem o irmdo de Samuel?

144,

96.

72.

48.

52

Matematica

Mariana foi a loja de calgados para comprar um ténis de
corrida. O valor do ténis era RS 287,50. Porém, se ela
pagasse a vista, teria um desconto de 12%. Qual o valor
do ténis a vista?

R$253,00.

R$229,00.

R$235,50.

R$246,25.

53

Matematica

Qual é o resto da divisdo 4.002 por 3?

A divisdo é exata.

Oresto é 1.

O resto é 2.

O resto estd no intervalo entre

3eb5.

54

Matematica

Rogério esta lendo um livro. Ele ja leu 132 paginas, o que
corresponde a 22% do livro. Quantas paginas possui o
livro?

600.

420.

560.

740.

55

Matematica

Uma equipe de 5 pintores gastou 12 dias para pintar um
edificio. Considerando a mesma proporgdo, quantos dias
levardo 30 pintores para pintar o mesmo edificio?

2 dias.

8 dias.

6 dias.

4 dias.

56

Matematica

Vitor foi comprar um celular no shopping e descobriu que tinha direito a 15% de
desconto, pois era seu aniversario. Considerando que Vitor optou por um celular
cujo valor era de R$ 900,00, qual foi o preco que ele pagou no aparelho apés
receber o desconto?

R$765,00.

R$760,00.

R$770,00.

R$775,00.

57

Matematica

Na fazenda de Gerson ha um total de 340 cavalos. Se Gerson deseja construir
estdbulos, cada um com capacidade para 7 cavalos, quantos estabulos, no minimo,
ele devera construir para colocar todos os cavalos?

49.

47.

48.

50.

58

Matematica

Pedro decidiu renovar as roupas em seu armario. Para isso, ele foi a uma loja de
roupas e comprou 4 camisetas no valor de R$ 18,00 cada, duas bermudas no valor
de RS 26,00 cada, uma calga de RS 50,00 e um ténis de RS 80,00. Qual foi o total
que Pedro gastou nesta loja?

R$254,00.

R$240,00.

R$246,00.

R$252,00.

59

Matematica

Marcelo é jogador de basquete e, em cinco partidas, conseguiu fazer 180 pontos.
Se jogar de forma semelhante em todas as partidas, quantos pontos ele ird fazer
em um campeonato com 12 partidas?

432 pontos.

288 pontos.

360 pontos.

396 pontos.

60

Matematica

A diretora de uma escola reservou uma sala de cinema para 32 alunos, e o preco
pago por ela foi de R$ 192,00. Caso a diretora decida levar todos os 450 alunos da
escola no cinema, qual serd o preco da reserva para o total de alunos?

R$2700,00.

R$2.900,00.

R$3.100,00.

R$3.150,00.




